



Недавно молодой свердловский композитор Андрей Бызов написал музыку к балету на сюжет известной сказки Г.-Х. Андерсена «Стойкий оловянный солдатик». Поставил спектакль хореографический коллектив школы искусств № 8.

А. Бызов — старший преподаватель кафедры оркестрового дирижирования Уральской государственной кон-

серватории. Многие его произведения исполнялись в концертных залах Свердловска, например, кантата для оркестра, хора и солиста «Александр Матросов», струнный квартет, концерт для электронного баяна и камерного оркестра.

На снимке: **А. БЫЗОВ** с ученицами школы искусств.
Фото В. Степанова.